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—En la ciudad de Rosario, Recinto de Sesiones “Dr. Raúl 

Alfonsín” del Concejo Municipal, a las 12:50 del jueves 

28 de septiembre de 2023. 

 

1.— Apertura de la sesión 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Buenas tardes a todas y a todos. Con número reglamentario declaro 

abierta la sesión ordinaria del día de la fecha. 

 

2.— Asuntos entrados 

Sra. Presidenta (Schmuck).— En primer lugar, corresponde poner en consideración el listado de 

Asuntos Entrados. 

Concejala Gigliani, tiene la palabra. 

Sra. Gigliani.— Gracias, señora presidenta. Es para pedir el ingreso de los expedientes 268.866, 

268.864 y 268.853. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muchas gracias. Concejal Tessandori, tiene la palabra. 

Sr. Tessandori.— Gracias, señora presidenta. Es para pedir el ingreso del expediente 268.856. 

Gracias. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Bien. Concejal Cavatorta, tiene la palabra. 

Sr. Cavatorta.— Gracias, presidenta. Es para pedir el ingreso de los expedientes 268.877, 268.876 

y 268.874. Gracias. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muy bien. Concejala Teisa, tiene la palabra. 

Sra. Teisa.— Gracias, presidenta. Es para pedir el ingreso de los expedientes 268.857, 268.858 y 

268.873. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Bien. Con estos expedientes agregados por los concejales y 

concejalas, ponemos en consideración el listado de Asuntos Entrados. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—La votación resulta afirmativa.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

3.— Plan de Labor Parlamentaria 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Corresponde poner en consideración el plan elaborado por la 

comisión de Labor Parlamentaria. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—La votación resulta afirmativa.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

4.— Versiones taquigráficas  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Corresponde ahora poner en consideración la versión taquigráfica 

de la sesión del 31 de agosto de 2023.  

—Se practica la votación a mano alzada.  

—La votación resulta afirmativa.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

 

5.— Resoluciones de presidencia: comunicación ausencias a sesión 28/9/2023  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Ponemos en consideración el expediente 268.870-R-2023, 

resolución de Labor Parlamentaria, comunica ausencia de concejales a sesión del 28 de septiembre 

de 2023.  

—Se practica la votación a mano alzada.  

—La votación resulta afirmativa.  
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Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

 

6.— Resoluciones administrativas: autorización entrega de subsidios; comunicación baja y 

alta de personal político; autorización compra insumos para impresoras; autorización compra 

de baterías para desfibrilador externo automático; autorización compra directa herramientas 

y materiales de ferretería  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Corresponde poner en consideración el listado de resoluciones 

administrativas.  

(Lee) «Expediente 1303-R-2023: Labor Parlamentaria – Autoriza entrega de subsidios. 

Expediente 1304-R-2023 – Concejo Municipal – Comunica alta y baja de personal político. 

Expediente 1305-R-2023 – Labor Parlamentaria – Autoriza compra de insumos para impresoras. 

Expediente 1306-R-2023 – Labor Parlamentaria – Autoriza compra de baterías para desfibrilador 

externo automático. Expediente 1307-R-2023 – Labor Parlamentaria – Autoriza compra directa de 

herramientas y materiales de ferretería».  

—Se practica la votación a mano alzada.  

—La votación resulta afirmativa.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

 

7.— Cuarto intermedio 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Antes de dar comienzo al tratamiento de los expedientes del Orden 

del Día, quiero mencionar la presencia de Silvia Fernández León. (Aplausos). 

Hoy es formalmente su última sesión como empleada del Concejo Municipal, así que 

queríamos simplemente decirte, en nombre de todas las concejalas y concejales, que estamos muy 

orgullosas y orgullosos de vos, de una trabajadora incansable, concejala mandato cumplido. No te 

vamos a extrañar porque te vamos a ir a visitar y vos tenés que venir muy seguido. Así que un 

aplauso de pie. (Así se hace). 

Por favor, si le alcanzan un micrófono, que quiere decir unas palabras. 

Sra. Fernández León.—  Pensaba que llevaba mucho tiempo con ganas de no venir, porque hay 

muchas cosas que me ponen muy mal. Incluso estando en mi casa, miraba las sesiones y las 

reuniones de comisión, leía los expedientes y me puse a pensar solo tres minutos en una banca para 

contestar. 

Pasado mañana dejo de ser empleada del Concejo, donde pasé 38 años que fueron muy 

intensos. Necesitaba venir, verlos, abrazar a mis compañeros, porque creo que voy a extrañarlos 

tanto, pero tanto, y además para agradecerles que no trajeron el expediente del MOP, donde puse 

tanto esfuerzo para que jamás en la vida se apruebe. Si estaba en esta sesión, lo iba a tomar como 

algo hecho a propósito para que yo me pusiera mal, así que agradezco que ese expediente no esté. Y 

cuando lo aprueben, después, cuando lean, porque no han leído la montaña de papeles, se van a dar 

cuenta de que se equivocan en aprobarlo. 

Creo que con lo que hicieron cuando se votó mi jubilación, que me hicieron llorar como 

loca; estaba en mi casa y lloraba, no podía parar, y al otro día seguía llorando, lo de hoy ya es un 

exceso. En este Concejo he tenido compañeros extraordinarios, muy capaces, muy formados, que 

han puesto también el alma. Me acuerdo, por ejemplo, Celina, directora de Despacho, a la que le 

decía «si te jubilás, dejá el cerebro acá dentro, porque va a hacer falta». 

Bueno, algunos que no fueron reelectos, realmente me hubiera gustado que siguieran. Por 

ejemplo. Chicos, pórtense bien. Voy a tratar de no mirar las sesiones, por lo menos por un tiempo. 

(Aplausos). 

 

8.— Convocatoria a «Jornada de y debate sobre protección de las infancias» 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Comenzamos ahora con el tratamiento de los expedientes del Orden 

del Día nº 16. 

Se tratará el asunto n.º 1, expediente 268.048-P-2023. 
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—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

  

9.— Manifestación de repudio por actividad en la Legislatura porteña «Homenaje a víctimas 

del terrorismo» 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 2, expediente 268.600-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Concejala López, tiene la palabra. 

Sra. López.— Gracias, señora presidenta. Esta es una actividad que se llevó adelante hace ya un 

par de semanas por la situación política, las discusiones acerca del negacionismo y de las leyes 

vigentes en torno de lo que significa el proceso de memoria, verdad y justicia. Hemos presentado y 

hemos tenido el despacho de la comisión. 

Sí voy a proponer una modificación al texto en los términos que acordamos con usted y 

otras fuerzas políticas. Voy a leer cómo queda la declaración. (Lee) «El Concejo Municipal de 

Rosario manifiesta su preocupación por la actividad realizada en la Legislatura de la Ciudad de 

Buenos Aires, bajo el título “Homenaje a víctimas del terrorismo”, llevada adelante por la diputada 

nacional Victoria Villarruel y la legisladora porteña Lucía Montenegro, como así también a todas 

las expresiones que desde el negacionismo buscan arremeter contra nuestra democracia. 

Comuníquese con sus considerandos. Sala de comisiones, 18 de septiembre de 2023».  

Muchas gracias, señora presidenta. Éste es el camino hacia, desde y por más de cuarenta 

años de democracia.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejala López. Tiene la palabra el señor concejal 

Cardozo.  

Sr. Cardozo.— Gracias, presidenta. Para anticipar el voto negativo a esta iniciativa del interbloque 

de Juntos por el Cambio. No estamos de acuerdo con la opinión de Villarruel, no estamos de 

acuerdo con la opinión de Montenegro, pero nunca vamos a estar de acuerdo con, se cambió ahora 

de repudiar a preocuparse, la posibilidad de que opinen personas que han sido electas por el pueblo 

y que ocupan sus bancas legítimamente tanto en la Cámara de Diputados de la Nación como en la 

Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Nos parece que cada uno tiene la libertad de opinar, de tener una posición y más aun 

tratándose, como en este caso, y no quiero, por respeto a lo acordado con la autora del proyecto, 

meterme en una discusión más fina, pero estamos hablando de víctimas. Estamos hablando de 

víctimas. Estamos hablando de, por ejemplo, José Ignacio Rucci, por ejemplo, una de esas víctimas.  

Así que escuetamente y por estos motivos vamos a votar en contra de esta iniciativa.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejal Cardozo. Tiene la palabra el señor concejal 

Tessandori.  

Sr. Tessandori.— Gracias, señora presidenta. También anticipando el voto en contra del bloque 

Volver a Rosario sobre esta iniciativa, y coincidentemente con lo que dijo el concejal preopinante, 

creemos no discutir el tema de posiciones en este caso de una legisladora nacional con el que 

tampoco estamos de acuerdo, pero sí afectar un homenaje a víctimas, realmente, que fueron parte de 

ese proceso lamentable que tuvo nuestro país de uno y otro lado. 

Así que también quiero recordar que en muchos momentos hemos dicho que no íbamos a 

vincular repudios ni a legisladores, ni a periodistas que tengan no incidencia en la vida 

fundamentalmente de los rosarinos y de este Concejo Municipal, y no sea establecida otra vez 
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aquella discusión que había llegado, yo pensaba, a un acuerdo. Por eso reitero, el voto de esta 

iniciativa del bloque Volver a Rosario, es en contra. Gracias, señora presidenta.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejal Tessandori. Tiene la palabra la señora concejala 

Tepp.  

Sra. Tepp.— Señora presidenta, no pensaba hablar, pero escuchando los concejales que me 

antecedieron, no me quedo tranquila solamente votando este expediente y no manifestando la 

enorme preocupación que me genera que concejales que además formaron parte de la campaña del 

intendente que renovó su mandato y que va a volver a gobernar a partir del 10 de diciembre, estén 

votando en contra de una manifestación…perdón presidenta, pero me late el corazón porque 

estamos a cuarenta años de democracia haciendo una regresión sumamente peligrosa en nuestro 

país y en nuestra ciudad con estos testimonios.  

Mire, a principios de este año, estuve en Alemania, tuve el privilegio de poder estar allí 

invitada por una fundación, en la cual pude conocer de cerca las políticas de memoria frente al peor 

genocida y terrorista que tuvo el mundo, con las consecuencias del nazismo; y negar el nazismo y 

las consecuencias que ha tenido, está penado legalmente. Es un delito penal, negar determinadas 

cosas, negar el terrorismo de estado y las consecuencias que tuvo en nuestro país, me parece 

absolutamente peligroso porque no son temas del pasado, son disputas del presente y del futuro.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejala Tepp. Tiene la palabra la señora concejala 

Pellegrini.  

Sra. Pellegrini.—  En igual sentido a lo que acaba de decir mi compañera Caren Tepp, no pensaba 

hablar, pero creo que tenemos una responsabilidad funcional quienes estamos en estos espacios, de 

no deslizar y de no incurrir en conceptos que tras ciertas formalidades o hablar de la labor 

legislativa, de funciones que podrían avalar ciertas prácticas, encubrir algo que es una verdad 

absolutamente indiscutida en este país y una verdad jurídica, que los únicos que han cometido 

delitos de lesa humanidad son quienes usurparon el poder estatal desde el 24 de marzo de 1976.  

Entonces, hablar de víctimas implica hablar de cuarenta años de un enorme recorrido en el 

que nuestro país ha establecido ante el mundo que quienes cometieron estos delitos, son los únicos 

responsables de un genocidio que aun hoy sufrimos las consecuencias.  

Y livianamente hablar de dos posiciones, de dos posibles comisiones de delitos diferentes 

equiparándolas, me parece que atenta, y gravemente contra la democracia y no podemos permitir 

que en espacios institucionales se deslicen este tipo de cuestiones que ni siquiera necesitan de ser 

recepcionadas como delitos de negacionismo, sino que hoy en día están incursas en el Código Penal 

en la tipología de apología de delitos. Hoy lo sucedido en nuestro país tiene una verdad jurídica 

inobjetable, entonces me parece absolutamente pertinente no dejar pasar afirmaciones tan livianas 

que cuestan muchísimo dolor y que siguen causando en más de treinta mil familias en nuestro país, 

en cuatrocientas personas que aun buscamos sus identidades, en una cantidad enorme de espacios 

sociales, que cada una de estas palabras genera un impacto profundo, implica un daño que se sigue 

perpetuando en todo el pueblo argentino. 

Así que tratemos de evitar este tipo de aseveraciones que traen consecuencias, que traen 

dolores y que realmente no tienen nada que ver con las verdades que se fueron estableciendo en 

términos judiciales desde hace más de cuarenta años en nuestro país.  

Sra. Presidenta (Schmuck).—   Gracias, concejala Pellegrini. Si nadie más va a hacer uso de la 

palabra, corresponde votar el despacho en general y en particular. Se habilita la votación por 

pulsadores. 

—Se practica la votación electrónica. 

—Se vota y se aprueba el despacho, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por diecisiete votos positivos, siete votos negativos y 

cero abstenciones.  



PROVISIONA L 

5° S ORDINARIA – 2° PERÍODO 

 28 DE SEPTIEMBRE DE 2023    

       

                                                   Dirección General de Taquigrafía                             Pág. 11 

 

10.— Archivo de expedientes 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 3, expedientes 268.613-S-2023,  268.614-S-

2023 y 268.615-S-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

11.— Modificación Art 2° de Ordenanza 8903 ampliación calle recreativa 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 4, expediente 266.360-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

12.— Solicitud estudio para instalación de luces LED 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 5, expediente 266.659-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

13.— Archivo de expedientes 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 6, expedientes 267.570-S-2023, 267.571-S-

2023, 267.573-S-2023, 267.575-S-2023, 267.576-S-2023, 267.592-S-2023, 267.593-S-2023, 

267.595-S-2023, 267.600-S-2023, y 267.601-S-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

14.— Solicitud instalación de luces LED 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 7, expedientes 267.933-P-2023 y 267.991-P-

2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 
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—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

15.— Solicitud instalación de luces LED 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 8, expediente 268.001-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

16.— Solicitud instalación de luces LED 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 9, expediente 268.086-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

17.— Solicitud reparación y mantenimiento de luminarias en polideportivo 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 10, expediente 268.106-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

18.— Solicitud obras de pavimentación 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 11, expediente  268.147-R-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

19.— Solicitud instalación de luces LED  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 12, expediente 268.299-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 
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observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

20.— Solicitud obras en cantero  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 13, expediente 268.406-V-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

21.— Encomienda al D.E. instale luminaria LED antivandálica  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 14, expediente 268.487-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

22.— Solicitud tareas de saneamiento de zanjas  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 15, expediente 268.488-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

23.— Solicitud inclusión en Plan de recuperación de pavimentos y bacheos 2023  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 16, expediente 268.619-P-2023 y 268.620-

P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

24.— Solicitud estudio para instalación de luminarias LED antivandálicas  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 17, expediente 268.628-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 
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observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

25.— Solicitud inclusión en Plan de reparación veredas  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 18, expediente 268.648-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

26.— Solicitud inclusión en Plan «esfuerzo compartido»  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 19, expediente 268.656-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

27.— Solicitud realización obras de bacheo  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 20, expediente 268.679-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

28.— Solicitud estudio para instalación de luminaria LED antivandálica  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 21, expediente 268.683-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

29.— Solicitud estudio para repavimentación y reconstrucción de cordón cuneta  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 22, expediente 268.684-P-2023 y 268.586-

P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 
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observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

30.— Solicitud sobre Ordenanza 7602 «Régimen de Compre Local» 

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 23, 268.586-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

31.— Archivo de expedientes  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 24, expedientes 264.749-S-2022,  264.750-

S-2022, 264.771-S-2022, 264.772-S-2022, 264.775-T-2022, 264.802-T-2022, 264.808-T-

2022,226.484-T-2022, 264.841-T-2022, 268639-S-2023 y 268640-S-2023.  

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

32.— Solicitud inclusión como caso social  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 25, expediente 268.348-S-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

33.— Condonación deuda y eximición de TGI  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 26, expediente 268.606-F-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

34.— Archivo de expedientes  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 27, expedientes 265.077-I-2022, 267.037-S-

2023, 268.118-S-2023, 268.195-S-2023, 268.196-S-2023, 268.197-S-2023, 268.199-S-2023, 

268.200-S-2023, 268.201-S-2023, 268.202-S-2023, 268.356-S-2023 y 268.363-S-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 
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carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

35.— Solicitud estudio de factibilidad para creación de plaza de bolsillo  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 28, expediente 267.836-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

36.— Solicitud estudio de factibilidad para creación de plaza de bolsillo  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 29, expediente 267.939-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

37.— Solicitud incorporación terreno para creación de plaza de bolsillo  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 30, expediente 268.305-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

38.— Solicitud estudio de factibilidad para incorporación al programa plaza de bolsillo  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 31, expediente 268.364-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

39.— Solicitud estudios fitosanitarios   

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 32, expediente 268.652-P-2023, 

conjuntamente con el expediente 268.714-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 
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carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

40.— Interés municipal, «3er Jornada Interdisciplinaria de Educación continua» 

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 33, expediente 268.238-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

41.— Radio distinguida, Radio LT3  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 34, expediente 268.583-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará el pedido de abstención del señor concejal Cavatorta.  

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

Tiene la palabra la señora concejala Teisa. 

Sra. Teisa.— Gracias, señora presidenta; solo para hacer un breve relato de porqué estamos 

distinguiendo a esta radio emisora LT3 porque en pocos días, más precisamente el 4 de octubre está 

cumpliendo cien años y si bien todos acá en la ciudad de Rosario sabemos algunas situaciones que 

le ha tocado vivir a esos trabajadores y trabajadoras de la radio también es importante destacar 

algunos puntos de su historia.  

Como por ejemplo que fue la primera emisora en el interior del país, en 1923, algo que fue 

revelador por ser pionera, que en 1988 pasó de ser AM 1340 para ser AM 680 para lograr mejor 

sintonía, que fue una radio creada por la Sociedad Rural de Cerealistas, solamente en principio para 

hacer cuatro boletines diarios para informar el Mercado de Cereales, pero con el correr de su tiempo 

fue incorporando más información, cultura, música, etcétera.  

Y sobre todo nos parecía importante poder distinguirla porque por esa radio han pasado 

distintos locutores, productores, periodistas y operadores que, como bien hice mención al principio, 

les ha tocado a algunos de ellos vivir situaciones no muy agradables, pero que en su lucha pudieron 

recuperarla y seguir transmitiendo y que ha hecho que hoy tenga, esta radio, cien años de 

transmisión.  

Así que a ellos vaya nuestro especial reconocimiento y felicitaciones por estos cien años. 

Muchas gracias a los concejales y concejalas por acompañar esta iniciativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejala. 

 Si nadie más usa de la palabra, corresponde votar el despacho. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho, sin observación, en 

general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 
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42.— Interés municipal, 4to Festival de Concientización del TDAH  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 35, expediente 268.599-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

43.— Interés municipal, «VII Congreso de la Asociación Latinoamericana de 

Antropología…» 

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 36, expediente 268.612-A-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

44.— Interés municipal, evento por los 1000 programas emitidos por Stylo TV  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 37, expediente 268.617-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

45.— Artista distinguido, Guillermo Ruiz  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 38, expediente 268.685-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará el pedido de abstención del señor concejal Cavatorta.  

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

Si nadie usa de la palabra, corresponde votar el despacho. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

46.— Artista distinguido, Ismael Torres  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 39, expediente 268.689-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Tiene la palabra el señor concejal Tessandori. 
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Sr. Tessandori.— Gracias, señora presidenta; para solicitar mi abstención en este expediente 

coincidentemente con lo que charlé en la reunión de Cultura y Educación.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Tiene la palabra la señora concejala Tepp. 

Sra. Tepp.— Gracias, señora presidenta; para sumar la firma del bloque a este expediente. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará el pedido de abstención de los señores concejales 

Cavatorta y Tessandori.  

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie más usa de la palabra, corresponde votar el despacho. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

47.— Interés municipal, 38 Jornadas simultáneas de estudiantes de Ingeniería Industrial y 

carreras afines  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 40, expediente 268.705-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

48.— Archivo de expedientes  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 41, expediente 267.905-S-2023, 267.906-S-

2023, 267.909-S-2023, 267.913-S-2023, 267.915-S-2023, 267.918-S-2023, 267.925-S-2023, 

268.237-S-2023, 268.255-S-2023 y 268.321-S-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

49.— Solicitud refuerzo de recolección de residuos  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 42, expediente 268.108-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

50.— Solicitud gestión ante EPE arreglo de columna  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 43, expediente 268.110-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 
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—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

51.— Solicitud instalación contenedores  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 44, expediente 268.113-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

52.— Solicitud colocación contenedores de residuos  

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Se tratará el asunto n.º 45, expediente 268.130-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente. 

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 
 

53.— Solicitud llegada del servicio de recolección de residuos  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 46, expediente 268.132-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

54.— Solicitud gestión ante ASSA tareas de limpieza y desobstrucción de desagües cloacales  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 47, expediente 268.144-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

55.— Solicitud instalación contenedores  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 48, expediente 268.149-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 
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—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

56.— Solicitud llegada del servicio de barrido y limpieza y colocación contenedores 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 49, expediente 268.189-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

  

57.— Solicitud realización tareas de saneamiento de zanjas  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 50, expediente 268.245-P-2023, 

conjuntamente con el expediente 268.317-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

58.— Solicitud colocación contenedores  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 51, expediente 268.314-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

59.— Solicitud llegada del servicio de barrido y limpieza y colocación señalética de Higiene 

Urbana  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 52, expediente 268.513-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

60.— Solicitud realización limpieza, eliminación de basurales y colocación volquetes 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 53, expediente 268.529-M-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   
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—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

  

61.— Solicitud reposición contenedores  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 54, expediente 268.569-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

62.— Solicitud colocación contenedor  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 55, expediente 268.650-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

63.— Solicitud llegada del servicio de barrido y limpieza  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 56, expediente 268.658-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

  

64.— Solicitud Plan de Higiene Urbana  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 57, expediente 268.666-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

65.— Solicitud llegada del servicio de barrido y limpieza  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 58, expediente 268.681-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 
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—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

66.— Entrega de reconocimiento a boxeadores y boxeadoras rosarinos  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se tratará el asunto n.º 59, expediente 268.724-P-2023. 

—El señor secretario general parlamentario lee la 

carátula del expediente.   

—Intercálese el despacho pertinente. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—En discusión, se vota y se aprueba el despacho, sin 

observación, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

 

67.— Diploma de honor, integrantes de la orquesta MUR   

Sra. Presidenta (Schmuck).— Hemos terminado el listado de los expedientes del orden del día. 

Pasamos entonces ahora al listado de expedientes sobre tablas. 

Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.626-P-2023, asunto n.° 1. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

Si nadie más usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

68.— Autorización operativo de tránsito  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Seguimos. Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.769-

P-2023, asunto n.° 2. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Tiene la palabra el señor concejal Tessandori. 

Sr. Tessandori.— Para solicitar la abstención en el número 2, en el expediente número 2, por el 

solo y simple hecho de que me hubiera gustado charlarlo y desarrollarlo en reunión de comisión de 

Obras Públicas que no se pudo realizar. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Okey. Muy bien, ahora sí, entonces corresponde autorizar la 

abstención del concejal Tessandori, se vota. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

Si nadie más usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 



PROVISIONA L 

5° S ORDINARIA – 2° PERÍODO 

 28 DE SEPTIEMBRE DE 2023    

       

                                                   Dirección General de Taquigrafía                             Pág. 24 

69.— Interés municipal, 8va edición de la feria del libro peronista «Justicia Social»  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.788-P-2023, 

asunto n.° 3. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

70.— Interés municipal, campaña «Salva una vida con tus manos»  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.799-P-2023, 

asunto n.° 4. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

71.— Iluminación fachada de rojo el 29/9/23 «Día mundial del corazón»  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.794-P-2023, 

asunto n.° 5. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

72.— Solicitud iluminación monumento nacional a la bandera de rojo el 29/9/23 «Día mundial 

del corazón»  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.795-P-2023, 

asunto n.° 6. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 
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—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

73.— Interés municipal, film Surfeando cielo  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.787-W-2023, 

asunto n.° 7. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

74.— Visitantes distinguidos, Georgina Melatini y Pablo Martínez  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.789-W-2023, 

asunto n.° 8. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Corresponde votar la autorización para la abstención 

del concejal Cavatorta. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

75.— Ratificación convenio suscripto entre DEM y gendarmería nacional  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.593-I-2023, 

asunto n.° 9. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 
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76.— Interés municipal, evento «Estéreo- festival de podcast»  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.781-J-2023, 

asunto n.° 10. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

77.— Interés municipal, show artístico y musical «Rolo Verón Eléctrico»  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.807-P-2023, 

asunto n.° 11. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

78.— Autorización uso de espacio público y bajada de luz en plaza  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.730-P-2023, 

asunto n.° 12. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

79.— Deportista distinguido, Gonzalo Romero Acuña  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.752-P-2023, 

asunto n.° 13. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Concejal Cavatorta, la abstención, ¿verdad? Solicita 

autorización para la abstención de este expediente. 

Se vota. 

—La votación resulta afirmativa. 
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Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie más usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

80.— Solicitud informe sobre casco de agentes de Control Urbano  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Seguimos. Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.090-

P-2023, asunto n.° 15. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

81.— Solicitud informe sobre flota de vehículos de Control Urbano  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.092-P-2023, 

asunto n.° 16. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

82.— Designación concejal para integrar jurado de premiación del 76° Salón Rosario- Edición 

2023  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.812-S-2023, 

asunto n.° 17. Va a ser la concejala María Luz Ferradas. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 
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83.— Interés municipal, charla «Primeros pasos» TGD padres rosario TEA  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.801-P-2023, 

asunto n.° 18. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

84.— Iluminación fachada de rosa campaña internacional de lucha contra el cáncer de mama  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.798-P-2023, 

asunto n.° 19. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

85.— Iluminación fachada del CEMAR, barquito de papel, de rosa el 19/10/23 campaña 

internacional de lucha contra el cáncer de mama  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.797-P-2023, 

asunto n.° 20. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

86.— Interés municipal, charla «El manejo de dolor en fibromialgia, volviendo a conectar con 

el cuerpo»  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.796-P-2023, 

asunto n.° 21. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 
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—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

87.— Solicitud estudio para creación de paseo  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.823-T-2023, 

asunto n.° 22. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

88.— Actualización tarifas alquiler embarcaciones de lago parque  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.618-C-2023, 

asunto n.° 23. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

89.— Prórroga para habilitación comercio  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.822-C-2023, 

asunto n.° 24. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 
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90.— Modificación Ordenanza 6543 Código de Tránsito  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 262.923-P-2022, 

asunto n.° 25. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Tiene la palabra el señor concejal Tessandori. 

Sr. Tessandori.— Gracias presidenta. No, simplemente para agradecer el habilitar los concejales la 

aprobación de esta modificación al Código de Tránsito que genera un episodio tan difícil de 

explicar, como es de las picadas en Rosario que ha cobrado ya lamentablemente víctimas producto 

de la sinrazón. 

 El tema pasa porque no tengamos dudas que esta modificación, vamos a advertir, en lo que 

viene, que este Concejo a través de esta modificación habrá salvado vidas en la ciudad de Rosario. 

 Muchas gracias, señora presidenta. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias a usted, concejal Tessandori. Tiene la palabra la concejala 

López. 

Sra. López.— Gracias, señora presidenta. 

 Yo no voy a acompañar el expediente: me voy a abstener, no porque no corresponda ni por 

todo lo que signifique mejorar la seguridad vial, avance en el cuidado de las personas y, en términos 

generales, de la seguridad comunitaria. 

 Pero tengo la convicción que con el Observatorio de Seguridad Vial y demás las 

organizaciones, siempre el diálogo me parece oportuno. Y yo, personalmente, no lo he chequeado 

con las organizaciones de seguridad vial. 

 Así que voy a pedir la abstención, en este caso, y como es una ordenanza y está sobre tablas, 

me gustaría también mirarla un poco más. 

 Gracias, señora presidenta. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejala López. 

 Si nadie más usa de la palabra, corresponde votar la autorización para la abstención de la 

concejala López. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

 Si nadie más usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

91.— Institución distinguida, Asociación Familia Molisana de Rosario 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.830-P-2023, 

asunto n.° 26. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 
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92.— Interés municipal, documental «Viaggio Senza fine dal Molise all’Argentina» 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.831-P-2023, 

asunto n.° 27. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

93.— Beneplácito y adhesión a los festejos por el 30° Aniversario de Asociación Familia 

Molisana 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.833-P-2023, 

asunto n.° 28. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

94.— Prórroga para presentación de Proyecto General de Gastos, Ordenanza General 

Impositiva y Cálculos de Recursos Ejercicio 2024 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.825-I-2023, 

asunto n.° 29. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

95.— Interés municipal, actividades en conmemoración del 21° Aniversario de Biblioteca 

Popular «Pocho Lepratti» 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.800-P-2023, 

asunto n.° 30. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 
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Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

96.— Solicitud gestión ante Gobierno Provincial cumplimiento del programa Hogar Familia 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.827-P-2023, 

asunto n.° 31. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

 En discusión el despacho. Tiene la palabra la concejala Rueda. 

Sra. Rueda.— Gracias, señora presidenta. 

 Primero, quiero decir que esto ha sido modificado, del «encomienda la gestión» a un pedido 

de informes que hacemos al Gobierno de la Provincia de Santa Fe. 

 Y, segundo, quiero comentar que esto surge a partir de una iniciativa de las 28 familias que 

integran, a nivel provincial, el programa Hogar Familia; es un programa que tiene vigencia desde el 

año 2014 en la Provincia de Santa Fe, que ha sido calificado como un programa de avanzada por 

algunos jueces de familia, porque tiene como directo objetivo beneficiar la situación de niños con 

discapacidad en la provincia de Santa Fe, para que puedan ser cuidados, protegidos, por familias 

adoptantes. 

 Por supuesto, y teniendo en cuenta lo que implica la atención de niños y niñas con algún 

grado de discapacidad, estas familias recibirían a través de este programa, al cual se adhieren con un 

exhaustivo trabajo previo, además de la capacitación un apoyo, una ayuda económica, para poder 

transitar el difícil trayecto que implica la adaptación de una niñez con discapacidad en la inserción 

en la familia. En muchos casos, se trata de niñeces que no son bebés, sino que se trata de personas 

con 6, 7, 8, 10 o 12 años, para incorporar a estas familias —decíamos— un trabajo de adaptación y 

después le trabajo que implica la autonomía progresiva, como establecen leyes nacionales, que 

requiere de un acompañamiento —a veces, asistentes terapéuticos— a lo largo de gran parte de su 

vida. 

 La creación de este programa implicaba una actualización de acuerdo con la prestación de 

residencia permanente, según la Ley 24.901. Este arancel se actualizaba periódicamente por la 

Agencia Nacional de Discapacidad, y se le añadía además un 35 % en concepto de dependencia. 

 Lamentablemente, para agilizar el cobro de esta ayuda económica, en noviembre del 2019, 

poco antes de que asumiera el gobierno entrante, esto fue modificado a través de un decreto, 

estableciéndose que el monto de dicho aporte mensual sería establecido por resolución del ministro 

o ministra de Salud de la provincia. Lamentablemente, este decreto implicó que las actualizaciones 

a lo largo de los tres años y medio de la actual gestión fueran muy escasas, al punto de llegar a la 

actualidad, que los niños o niñas con discapacidad tienen una asignación, por parte del gobierno 

provincial, de 60.000 pesos mensuales, con muy pocos ajustes, como decíamos. Y uno que se ha 

registrado en los últimos meses, de 30.000 pesos más, que ha sido —o que va a ser pagado— en dos 

cuotas. Con la inflación que tenemos en este país se sabe, se conoce, que cuando se paga en cuotas 

se termina licuando el aumento. 

 Por eso nosotros hacemos este pedido de informes, como un llamado de atención, como una 

invitación por parte de las familias que han hecho esta semana una presentación ante la Defensoría 

del Pueblo de Santa Fe, para que este ajuste sea actualizado en forma más frecuente, y de acuerdo 

con la ley, como estaba establecido oportunamente, desde el 2014. Sobre todo, teniendo en cuenta el 
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contexto inflacionario. 

 Y que además se cumpla con otros aspectos que establecía esta ley, que implicaba además la 

visita periódica de asistentes sociales, de asistentes terapéuticos y, de alguna manera, de una 

verificación de las condiciones de hábitat por parte de los funcionarios provinciales que, según nos 

dicen las 28 familias del programa «Hogar Familia», no se ha registrado ninguna visita en los 

últimos tres años y medio. 

 Tampoco se ha registrado ninguna incorporación al programa «Hogar Familia» en tres años 

y medio. Resulta que tenemos, no sabemos cuántos, pero una importante cantidad de niños con 

discapacidad en las residencias que dependen del Sistema Integrado de Protección de la Niñez en la 

Provincia de Santa Fe, alojados en estas residencias; y tenemos, por otra parte, familias que quieren, 

que están interesadas en adoptar a estos niños, pero que no se enteran de la existencia del plan. 

 Por eso estamos pidiendo también en el pedido de informes conocer cuántas campañas se 

hicieron a lo largo de estos cuatro años para la incorporación de familias porque, insistimos, 

ninguna familia se ha incorporado en los últimos 4 años en esta ciudad. 

 Muchísimas gracias, señora presidenta. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejala Rueda. 

Si nadie más usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

97.— Autorización operativo de tránsito 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.775-P-2023, 

asunto n.° 32. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

 Tiene la palabra la concejala Irizar. 

Sra. Irizar.— Gracias, señora presidenta. Para modificar la fecha: en vez del 12 de octubre, el 21 

de octubre de 2023. 

 Gracias. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejala. 

Si nadie más usa de la palabra, se votará el despacho elaborado con la modificación recién 

incorporada. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

98.— Indicación 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Tiene la palabra la concejala López. 

Sra. López.— Gracias, señora presidenta. 

 Quiero, a través suyo, hacerle una consulta al concejal Tessandori. Porque acabamos de 

aprobar el desarrollo de una actividad de La Usina Social, que es un espacio referenciado en el 

ideario de Miguel Lifschitz, quien ha sido homenajeado en múltiples oportunidades por aquí. Pero 

es de las mismas características que el asunto 2 sobre tablas, en el cual el concejal Tessandori se 
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abstuvo, y que también es un corte de tránsito para una actividad de las mismas características, entre 

sociales y políticas, realizada por el Partido Justicialista en la Departamental de Rosario. 

 Gracias. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejala López. Concejal Tessandori: le está preguntando 

la concejala, por mi intermedio. ¿Le va a responder? Tiene la palabra el concejal Tessandori. 

Sr. Tessandori.— Gracias, presidenta. 

 Escuché perfectamente la pregunta. No tengo aquí el expediente en función del horario 

estimado de ese corte, el día 8. Si me lo puede aclarar la concejala López, con mucho gusto. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— ¿Se escuchan, no? Digo, porque hay como una costumbre arcaica 

de que hay que dirigirse al presidente. Si a ustedes les parece, diríjanse entre ustedes. 

 Concejala López: tiene la palabra. 

Sra. López.— Gracias, presidenta. A través suyo, le contesto. El expediente es igual. Es la misma 

cantidad de horas, en un espacio que es siempre el espacio público. Uno es en calle Sarmiento, entre 

Pellegrini y Cochabamba desde las 15 hasta las 0:00, y el otro es en calle Jujuy entre Ovidio Lagos 

y Callao entre las 15 y las 0:00.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Es igual. 

Sra. López.—  Es igual. Es decir, no hay argumentación para porqué un espacio que tiene un 

partido político y está votado, ¿no? 

Sra. Presidenta (Schmuck).—  ¿Es el mismo día? 

Sra. López.— No, no es el mismo día. 

Está votado, lo que quiero es poner en conocimiento que hay una mirada sesgada. Gracias, 

señora presidenta. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Tiene la palabra el señor concejal Tessandori. 

Sr. Tessandori.— No hay ninguna mirada sesgada. Nada más. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejal Tessandori. 

 

99.— Autorización uso de espacio público  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.824-P-2023, 

asunto n.° 33.  

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

100.— Autorización uso de espacio público   

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.826-P-2023, 

asunto n.° 34.  

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 
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particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

101.— Autorización construcción sitio memorial homenaje a víctimas de inseguridad y 

familiares  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.300-I-2023, 

asunto n.° 35.  

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

102.— Interés municipal, «XIV Edición Vernissage de Rotaract Club Rosario» 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.810-P-2023, 

asunto n.° 36.  

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

103.— Interés municipal, presentación del Libro «Evita, un Mito Político»  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.766-P-2023, 

asunto n.° 37.  

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

104.— Interés municipal, actividades de la semana del Orgullo Rosario  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.793-P-2023, 

asunto n.° 38.  
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—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

105.— Organización muestra fotográfica «Lxs Safinas, 20 años de visibilidad lésbica y 

derechos» 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.821-P-2023, 

asunto n.° 39.  

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Tiene la palabra el señor concejal Tessandori. 

Sr. Tessandori.— Gracias, señora presidenta; con respecto a este expediente no tengo ningún 

inconveniente en aprobarlo desde mi parte, pero necesitaría que el texto se haga en idioma español, 

no entiendo algunas palabras, no entiendo el idioma que se utiliza en el texto, no puedo atentar 

contra el título de la muestra que no puedo decir absolutamente nada, pero en el texto quisiera que 

se modificara, entonces, aprobaría. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Tiene la palabra la señora concejala López. 

Sra. López.— Gracias, señora presidenta; no sé si se refiere a que hablemos, el concejal 

Tessandori, lo hago a través suyo, no sé si se refiere a qué términos hay que hablar acerca del 

lesbianismo, diversidad, ahora lo que no puedo hacer es cambiar los nombres propios que eligen 

para sí las organizaciones sociales.  

Si las organizaciones sociales eligen escribir con equis, no lo elige ni Norma López, que 

además está a favor de la diversidad sexual, ni este Concejo Municipal que tiene que respetar los 

nombres de las personas, de las personas y de las organizaciones sociales. Las organizaciones 

sociales son personas jurídicas.  

La equis no la elegimos nosotras, la eligen las personas. No es la única organización, ayer 

hemos tenido aquí una reunión, de la cual usted participó, muy importante con un montón de 

organizaciones que tienen que ver con el trabajo territorial, el trabajo contra la trata, estuvo la 

concejala Valeria Schvartz, entre otros, la pongo de ejemplo porque Valeria [Schvartz] que es parte 

del  bloque de Tessandori, hay una de las organizaciones que ayer estuvo además, que no es Las 

Safinas ni con equis, que es una organización que trabaja hace muchos años y que todos nosotros de 

cada uno de los bloques, de distintos los partidos políticos, le hemos pedido apoyo, auxilio y 

experiencia que trabaja sobre el bullying y el grooming y que utiliza la equis en su nombre jurídico, 

entonces, hay cosas que no las podemos cambiar porque son decisiones legales, jurídicas; y digo, si 

la gente elige además, para su nombre letras que quedan extrañas para la lectura tradicional del 

lenguaje español y será que cada uno tenga que interpretar y entender que hay un otro. Gracias. No 

dije «otre» dije otro. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Tiene la palabra el señor concejal Tessandori. 

Sr. Tessandori.— Gracias, no quiero seguir abundando en polémica, dije que en el texto hay 

palabras que no responden a la organización que están escritas con equis, nada más, no tengo 

ningún inconveniente en aprobar  la presentación de: “Lxs Safinas, 20 años de visibilidad lésbica y 

derechos”, lxs.  Aprendí a leer de otra forma, discúlpeme, señora presidenta. Aprendí un solo 

idioma: español.  
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Sra. Presidenta (Schmuck).— Tiene la palabra la señora concejala Tepp. 

Sra. Tepp.— Gracias, señora presidenta. Tranquilos, quiero sumar mi firma, nada más. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Si nadie más usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

106.— Diploma de honor, Mujeres referentes de pueblos originarios  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.828-P-2023, 

asunto n.° 40.  

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

Tiene la palabra la señora concejala López. 

Sra. López.— Gracias, señora presidenta; necesito hacer una modificación en los considerandos a 

pedido de las mismas organizaciones, si usted me da un segundito. Le acerco después. El espíritu es 

las organizaciones que nos han planteado hacer un reconocimiento, el 11 de octubre, a mujeres de 

pueblos originarios. 

—Dialogan.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Si nadie más usa de la palabra, se votará el despacho elaborado, con 

las modificaciones propuestas. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

107.— Profesor distinguido post mortem, Carlos Eugenio Dieulafait  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.820-P-2023, 

asunto n.° 41.  

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

Se votará el pedido de abstención del señor concejal Cavatorta.  

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

108.— Autorización uso de espacio público   

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.832-P-2023, 

asunto n.° 42.  

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 
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—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

109.— Realización 7° y 8° Festival del Foro de Colectividades  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.834-P-2023, 

asunto n.° 43.  

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

110.— Solicitud convocatoria a comisión de Seguimiento del TUP ordenanza 10429 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.806-P-2023, 

asunto n.° 44.  

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

Tiene la palabra la señora concejala Teisa. 

Sra. Teisa.— Gracias, señora presidenta; breve pero quería aprovechar la oportunidad para una vez 

más pedir al Ejecutivo que por favor convoque a la Mesa de Seguimiento del Transporte, una mesa 

que por ordenanza desde el mes de noviembre dice que se debe hacer de manera bimestral. La 

última que hemos tenido fue en el mes de marzo. 

Y no solo una cuestión de querer reunirse sino que lo consideramos importante porque en 

esa mesa participa el Ente de la Movilidad, la secretaria de Movilidad, los concejales que 

representamos a los distintos bloques, el Sindicato UTA, las empresas de transporte como la MOVI 

y Rosario Bus, y notamos que desde marzo a esta parte como hace como ya hace bastante tiempo 

también hay muchísima demanda de vecinos y vecinas, que nos parece  importantísimo poder 

buscarle la solución o al menos trabajar y demostrar que estamos trabajando en consecuencia, como 

por ejemplo cuando recibimos a vecinos de distintos barrios diciendo que el transporte no entra al 

barrio en el horario nocturno, que también lo hemos corroborado junto al observatorio social del 

transporte hace algunas semanas que dejó en evidencia que son muchísimas las líneas, más del 40 

%, que entre las 20:00 o 22:00 horas y hasta el otro día a la mañana bien temprano, dejan de 

funcionar: algo que dificulta mucho la movilidad de los rosarinos y rosarinas. Que el intendente 

anuncia un aumento de boleto para la semana que viene, que no es un retoque, como decía en la 

tapa de un diario, sino que es del 50 %, pero que no vemos o al menos no se nos convoca a esta 

reunión para informarnos en qué se está trabajando para que los rosarinos y rosarinas puedan tener 

un transporte a la altura de las circunstancias. 
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 Este expediente lo estamos presentando ahora pero también lo hemos pedido hace algunos 

meses. También lo pedimos de manera constante en la comisión de Servicios Públicos, donde 

tenemos un concejal que es el vicepresidente del Ente de la Movilidad, donde también 

manifestamos que no se nos atiende el teléfono a ninguno de los concejales, ni a los de la oposición 

ni tampoco a los del oficialismo. 

 Entonces, la verdad es que nos preocupa que el transporte público esté a la deriva cuando es 

algo que debería ser una prioridad para cualquier Ejecutivo satisfacer esa demanda de la sociedad. 

 Muchas gracias, presidenta. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejala Teisa. 

Si nadie más usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

111.— Prórroga vigencia Ordenanza 10.037 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.735-I-2023, 

asunto n.° 45. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

 Tiene la palabra la concejala Irigoita. 

Sra. Irigoitia.— Gracias, señora presidenta. 

 En principio, para adelantar el voto de acompañamiento del interbloque de Todos en este 

expediente en particular que se trata, nada más y nada menos, de prorrogar una vez más, como se ha 

ya hecho en repetidas ocasiones, una ordenanza que es la 10.037, del 19 de marzo de 2020. Digo la 

fecha en la cual se aprobó esta ordenanza que hoy estamos prorrogando porque, claramente, es un 

contexto distinto al cual estamos asistiendo hoy. 

 Desde nuestro interbloque por supuesto que no vamos a objetar ni a obstaculizar la votación 

de este expediente. Sí simplemente hacer algunas reflexiones, algunos comentarios, sobre qué es lo 

que estamos prorrogando. Se trata, nada más y nada menos que en el marco de una emergencia 

social y sanitaria, de autorizar al Ejecutivo Municipal, a la Municipalidad de Rosario, que lleve 

adelante procesos para la adquisición de bienes y servicios en el ámbito de la salud y del desarrollo 

humano, evitando el proceso de llamado a licitación y avanzando en un sistema de compra directa. 

 Por supuesto que entendemos que ambos temas son prioridad; que muchas veces los tiempos 

de la burocracia no están a la altura de los tiempos o de las necesidades de la gente, de la 

administración y de los ejecutivos. Pero no queremos dejar de remarcar que a pesar de que todos los 

niveles del Estado se encuentran, por supuesto, afectados por las condiciones de la macroeconomía 

—no vamos a desconocer esto—, se vienen llevando a cabo, solo por mencionar algunas, por lo 

menos desde la gestión provincial, procesos licitatorios que ayer fueron publicados tanto en La 

Capital como en El Litoral que tienen que ver con la adquisición de insumos para el sistema de 

salud y también para el sistema de seguridad social, o de contención social. 

 Por mencionar algunos: insumos odontológicos, adquisición de determinaciones para HIV y 

Hepatitis B con destino a la Dirección Provincial de Bioquímica, insumos para traumatología, son 

algunos de los llamados a licitación que se publicaron ayer en estos diarios de gran tiraje; insumos 

para neurocirugía II, procesador automático, etcétera. 

 Decimos esto porque si bien es cierto que hay algunas cuestiones que no pueden esperar y, 

como decíamos al principio, los tiempos de la burocracia y el impacto de la macroeconomía muchas 

veces nos obliga a tomar determinaciones para acelerar determinados procesos, sí nos parece 

pertinente que, por un lado, si esta va a seguir siendo la determinación del Ejecutivo Municipal para 
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llevar adelante las compras en estas áreas, dos cuestiones: en primer lugar, que se cumpla el artículo 

6° de la Ordenanza 10.037, que es aquel que instruye al Ejecutivo Municipal para que le comunique 

al Concejo Municipal y al Tribunal de Cuentas qué contrataciones hicieron en el marco de esta 

ordenanza; que se comuniquen de manera mensual. Estuvimos en comunicación con el equipo de la 

Secretaría de Hacienda y nos dijeron que entre ayer y hoy estaban ingresando los informes, efector 

por efector de salud, para saber cuáles habían sido los servicios contratados y los bienes adquiridos. 

Simplemente para reforzar que éste es uno de los artículos, y que queremos contar mensualmente 

con esta información. 

 Luego, si bien creo que no va a haber discusión al respecto de que seguimos en el marco de 

una emergencia en salud y una emergencia social, que quizá trabajemos para la próxima —insisto: 

si vamos a seguir pensando en la prórroga de esta ordenanza— en ver en qué la enmarcamos. 

Porque si repasamos los considerandos de la Ordenanza 10.037, y parte de su articulado también, 

siguen remitiendo a una situación en la cual el avance de la pandemia por coronavirus era 

absolutamente distinto al actual. No quiere decir que no exista más el virus, pero sí 

indiscutiblemente que estamos en una situación diferente. 

 Así que lo tengamos, para trabajar en el mediano plazo, presente. Para ver de qué manera 

enmarcamos esta situación que nos obliga —y entendemos— a agilizar determinados 

procedimientos específicamente en estas dos áreas. 

 Simplemente eso. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejala Irigoita. Tiene la palabra el concejal Fiatti. 

Sr. Fiatti.— Gracias, señora presidenta. 

 Muy breve. Se trata, como lo dijo la concejala preopinante, de una prórroga de la 

emergencia que tiene hoy la ciudad vigente. Que se inscribe también en la prórroga que ha tenido a 

nivel nacional la emergencia sancionada por ley en el año 2020, prorrogada por decreto hasta la 

finalización de este año. 

 Emergencia pública en materia económica, financiera, fiscal, administrativa, previsional, 

tarifaria, energética, sanitaria, social. Es decir, el país está en emergencia en materia de declaración 

por ley, para funcionar con delegación de facultades en absolutamente todos los rubros. Y de hecho 

hoy las medidas que se toman a nivel nacional son parte también del uso de las facultades 

conferidas al Poder Ejecutivo en el marco de esta emergencia. Insisto, prorrogada por decreto. 

 Esta prórroga es social y sanitaria, y tiene que ver con el marco de crisis que estamos 

atravesando, que se lo reconocía, y lo quiero poner en el centro del debate, en foco, teniendo en 

cuenta que en materia de salud la inflación golpea aún más de lo que golpea en otros rubros. 

 Lo consultaba con la Secretaría para tener en detalle. Nosotros intentamos las licitaciones de 

material biomédico; licitaciones, a pesar de tener las facultades para proceder con un mecanismo 

más ágil de contratación. Intentamos las licitaciones, que quedan desiertas. Y quedan desiertas 

porque no tenemos oferentes. El aumento en algunos productos, por ejemplo, elementos de 

otorrinolaringología, ha sido del 600 % en los últimos tres meses. Mucho material es importado, y 

la disponibilidad es del momento, y no continúa si no se realiza la operación inmediatamente. 

 Estos son los fundamentos. Este es el contexto. Y la verdad que necesitamos poder atender a 

la población que además acude a la salud pública, porque tenemos un aumento en las prepagas, en 

general, del noventa y pico por ciento, que hace que miles y miles de rosarinos se vuelquen cada 

vez más a la salud pública, que requiere más insumos para poder llevar adelante la atención. 

 Quiero enfatizar, por ahí, en cuáles son los elementos que este contexto nos exige a tomar 

decisiones para poder enmarcar que efectivamente necesitamos, no por contar con una facultad más 

o una facultad menos, sino porque para poder brindar un servicio, los insumos en esta materia son 

absolutamente indispensables. Gracias. 

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Gracias, concejal Fiatti. Si nadie más usa de la palabra, se votará el 

despacho elaborado. 

—Se procede a la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 
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Cuerpo en comisión, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

112.— Interés municipal, campeonatos argentinos y regionales de hockey categoría sub-19 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.655-P-2023, 

asunto n.° 46. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

113.— Modificación Ordenanza 10537 Instituto Municipal de Previsión Social IMPSR 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.851-P-2023, 

asunto n.° 47. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

114.— Solicitud informe al Ministerio de Seguridad Pcial sobre agencia de control policial 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 267.982-P-2023, 

asunto n.° 48. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Tiene la palabra el señor concejal Fiatti. 

Sr. Fiatti.— Fueron acordadas modificaciones en el marco de la comisión de Control, que acerco 

por secretaría.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Si nadie más usa de la palabra, se votará el despacho elaborado, con 

las modificaciones. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

115.— Beneplácito por el 64° aniversario de la Asociación Civil Vecinal Florida Norte 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.842-P-2023, 

asunto n.° 49. 
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—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

116.— Beneplácito por la selección de la obra mural «El grito de la libélula» 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.840-P-2023, 

asunto n.° 50. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Tiene la palabra la señora concejala Rueda. 

Sra. Rueda. — Una aclaración, porque el nombre en expediente que figura en sistema hay un error, 

es Rubén Pérez Barrios. Ya se alcanzó la modificación a secretaria Parlamentaria. No es Raúl, sino 

Rubén. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Si nadie más usa de la palabra, se votará el despacho elaborado con 

la modificación . 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

117.— Colocación placas en conmemoración Azuzena Lucía Cope y Rubén Gionannini 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.841-P-2023, 

asunto n.° 51. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

118.— Solicitud cumplimiento minuta de comunicación sobre semáforo 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.849-P-2023, 

asunto n.° 52. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 
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Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

119.— Beneplácito por el 134° aniversario de la Sociedad Tiro Suizo Rosario 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.852-P-2023, 

asunto n.° 53. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

120.— Prórroga vigencia de Ordenanza 10.371 contrataciones en barrios populares 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.863-P-2023, 

asunto n.° 54. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

121.— Autorización operativo de tránsito y uso de espacio público 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 268.868-P-2023, 

asunto n.° 55. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Tiene la palabra la señora concejala Tepp. 

Sra. Tepp.— Señora presidenta es para ver, porque yo tengo información que sería el miércoles 

4/10, no el martes 3.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Seguramente. 

Sra. Tepp.— O sea, lo que a mí me llegó es que es el miércoles 4. Lo estaba chequeando porque me 

había llegado una nota de pedido de colaboración y me habían dicho el miércoles 4 y después veo 

que estaba este pedido. 

—Dialogan 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Lo vemos. Lo aprobamos y avisamos antes de que termine la 

sesión, qué día es. 

 Si nadie más usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 
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Cuerpo en comisión, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

122.— Solicitud estudio, elaboración y desarrollo de plan integral de seguridad ciudadana y 

puesta en valor de Rambla Catalunya 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata sobre tablas el expediente 267.956-P-2023, 

asunto n.° 56. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Tiene la palabra el señor concejal Cavatorta. 

Sr. Cavatorta.— Gracias, presidenta. Simplemente para decir que agradecemos la predisposición 

de cada una de las comisiones donde atravesó este expediente, y también decir que, qué lindo que 

está el balneario La Florida, que bien que trabaja el balneario La Florida, que bien que está, como se 

trabaja, cómo se trabaja durante la temporada alta, también se la mantiene durante la temporada 

baja, tanto es así, tan lindo está el balneario La Florida que tuvimos la buena o la grata noticia que 

el balneario La Florida aparece en un ranking como la segunda playa más linda de la Argentina, 

según un portal, por supuesto, con esa mirada, el portal Lonely Planet segunda playa más linda de la 

Argentina el balneario La Florida de Rosario, a mí y supongo que a muchos rosarinos y rosarinas 

nos llena de orgullo tener el balneario La Florida como lo tenemos y en el cual se trabaja muy bien, 

no solo en la temporada de verano, sino en la temporada baja de otoño e invierno. 

Todo lo lindo que tiene balneario La Florida, no lo tiene la Rambla Catalunya, el 

desequilibrio que hay se nota, es evidente que ha quedado descompensado ese sector tan importante 

y lindo que es la zona y la costanera norte de la ciudad de Rosario, que alguna vez supimos tener un 

poco más homogéneo, es el balneario popular, pero no gratuito como es el balneario La Florida y la 

playa pública, gratuita y el balcón al río que hay como es la Rambla Catalunya.  

Así que simplemente tener una mirada también para equilibrar un poco ese sector de la 

ciudad de Rosario, esa Rambla Catalunya que alguna vez supimos tener, no hace tantos años atrás, 

con Costa Alta también, uniendo Rambla Catalunya, balneario La Florida, Costa Alta, ha quedado 

un poco desequilibrado ese sector. La Rambla Catalunya ha tenido graves problemas en su playa, 

porque primero la falta de inversión de una década, después la pandemia y después la bajante del 

río, eso ha hecho que la playa, ese balneario, ese balcón al río y no solo balcón sino también un 

paseo público, gratuito popular, para todos los bolsillos de los rosarinos y rosarinas y también para 

muchos turistas que vienen a ese sector, está en muy malas condiciones, ni siquiera se le ha puesto 

la arena como corresponde para volver a ser una playa, para volver a ser un espacio de balneario 

público, entonces estamos proponiendo que el municipio, estudie la factibilidad de hacer un plan 

integral de revitalización y puesta en valor de la Rambla Catalunya, sugerimos algunas cuestiones 

que por supuesto serán analizadas por el ejecutivo, la reconstrucción y mantenimiento de la playa, 

la reestructuración de rampas y mantenimiento de las playas de acceso público, rampas, por 

supuesto, para personas con discapacidad, eso también es muy importante sobre todo también para 

muchas de las personas que van a disfrutar de ese sector.  

Sugerimos también una cuestión que hemos hablando con las vecinales de ese lugar que son 

justamente la vecinal La Florida, que estamos también distinguiendo hoy, con el beneplácito que 

están presentes que hemos compartido algunas miradas sobre los problemas de ese sector de la zona 

norte y del balneario y también con la vecinal Florida Norte y vecinal La Florida que plantean la 

necesidad de qué se hace con algunos artistas callejeros que en ese lugar se instalan en la plaza seca 

central de la Rambla Catalunya que no termina siendo muy claro cuál es el lugar donde se pueden 

instalar, cuáles son las condiciones de infraestructura que se le pueden brindar para que realicen 

mejor sus espectáculos, ordenar por supuesto ese sector.  

Planteamos también las medidas de control urbano y de seguridad, del apoliciamiento de ese 

sector, pero en realidad lo que queremos decir es que no podemos abandonar todo lo que no 
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funciona, todo lo que no podemos controlar en la ciudad de Rosario, eso viene sucediendo hace 

veinte años en la ciudad y que en algún momento tenemos que recuperar la Rambla Catalunya que 

supimos tener en algún momento. Rosario no puede tener una Rambla Catalunya como la que tiene 

hoy en día, necesitamos volver a tener esos espacios que sobre todo generan esparcimiento, pero, 

además, trabajo, mucho laburo para el turismo que se acerca a ese lugar y que, si nos acaban de dar 

y salió en todos los medios nacionales a La Florida como una de las playas más lindas de la 

Argentina, bueno, hagamos también algo con la playa y el balneario gratuito, popular para todos los 

bolsillos como es la Rambla Catalunya. 

Así que agradecemos la predisposición de la comisión de Presupuesto que en un hecho sin 

precedentes (risas) que la concejala León me ha acompañado, así que muchas gracias concejala 

León por la predisposición y escucharnos también, así que era eso, simplemente. Rosario no puede 

abandonar todo lo que no puede controlar, que necesita más seguridad, que necesita más control del 

espacio público, que necesita más situación de bajar los índices de violencia y delito, pero 

arreglemos el ascensor de Costa Alta para que pueda ser usado ese sector por las personas con 

discapacidad y mejoremos y volvamos a tener la Rambla Catalunya que en algún momento supimos 

tener y que hoy lamentablemente hay que pasar a cualquier hora del día para darnos cuenta que no 

es lo mismo. Gracias. Nada más.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejal Cavatorta. Tiene la palabra el señor concejal 

Seisas. 

Sr. Seisas.—  Gracias, presidenta. Sencillamente para, en este acto valorar que nosotros estamos 

acompañando el expediente del concejal Cavatorta, porque creemos, indudablemente, que todo 

puede ser mejorable y, sobre todo, porque conocemos el verdadero valor del sentido de autocrítica 

de una gestión cuando no alcanza, por prioridades que claramente suelen superponerse en algunos 

espacios que son de uso público, de apropiación pública, y eso implica, obviamente, mirar hacia 

adentro y reconocer que todo es mejorable.  

Ahora bien, quiero hacer una puntualización o una diferenciación de lo que son los modelos 

bajo los cuales funcionan dos sectores que en realidad son parte de lo mismo, porque hay una 

empresa del Estado, una sociedad del Estado municipal, que se llama Costanera, que tiene a su 

cargo la explotación del balneario La Florida con precios populares, creo que lo mencionaba 

también el concejal, y después, obviamente, el área de acceso público que tiene el sector 

denominado Rambla Catalunya. Ahora bien, digo que son dos modelos porque en uno claramente 

hay una explotación gerenciada y llevada adelante por el Estado municipal, con un funcionamiento 

que comprende varias unidades de negocios, que comprende convenios firmados con actividades 

que en los últimos años han crecido mucho, por ejemplo, el turismo frente a las costas de Rosario, 

en las islas del Paraná, más particularmente bien frente a la zona norte de la ciudad. Y eso hace que 

hablemos también de que hay un sector que empezó a trabajar allí, que vino a pedir ayuda a este 

Concejo, y que este Concejo escuchó que es el sector que explota los taxis náuticos, y como el resto 

de la concesión funciona, y esto expresa también un poco las diferencias, con la instalación de 

varios deportes náuticos, con la Escuela Municipal de Kayaks, estoy hablando de Costanera Norte y 

el balneario La Florida, la instalación de canchas de beach tenis, las obras de ampliación, reparación 

de veredas, que son graduales, que han sido detectadas, y que han llevado adelante, o han hecho que 

el Estado lleve adelante un gran esfuerzo de equiparación de condiciones al mejor momento que el 

balneario ha tenido. Y la verdad se han logrado dar pasos interesantes al respecto.  

Más de 3000 m3 de arena forman parte del refulado que nos garantiza una durabilidad. La 

actual altura del río, los operativos de la secretaría de Control, que tienen un puesto que está ahí, y 

que es fijo y que requiere coordinación con la policía de la provincia de Santa Fe, que depende de la 

época del año, respondió de una manera o de otra, en un espacio que los propios reconocen con el 

apodo de La Panchera, la verdad que una instalación que tiene en sus objetivos brindarles seguridad 

al ciudadano, no le pueden decir La Panchera ni en broma, quienes están a cargo de esos operativos 

de seguridad.  
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La temporada alta está por comenzar, es a partir de los primeros días del mes de octubre, hay 

una veintena de guardavidas allí, hay operativos de control para decomisar las bebidas alcohólicas 

que en la arena no se pueden consumir, y mucho menos delante de cualquier otra persona, van 

familias. Es muy interesante que se siga rescatando ese espíritu que históricamente tuvo, un espacio 

que está encabezado por La Florida, por el balneario, que cumple 90 años, en realidad ya lo cumplió 

en febrero de este año. Las reparaciones del sector de pavimentos se cuentan dentro de las últimas 

intervenciones, por supuesto que habrá que hacerle más.  

Y esto es lo que queremos destacar, que acompañamos porque pensamos en el verdadero 

valor de la autocrítica, y porque pensamos además que todo es mejorable. Agregar más estaciones 

de bicicletas públicas, ya hay dos estaciones en la zona de La Rambla, una frente a uno de los bares 

concesionados, que forman parte del modelo de negocio, y del modelo con el cual funciona todo ese 

sistema que también incluye el gerenciamiento de las piletas públicas del parque Alem. Si no lo 

entendemos como un todo, va a ser muy difícil que comprendamos cuáles son los puntos que 

tenemos que mejorar, y obviamente tenemos un problema en general con el espacio público, con la 

apropiación del espacio público, es un problema de una sociedad que se ha ido degradando en 

valores y en su reconocimiento con respecto a lo que es un derecho y es una obligación, pero eso es 

un trabajo mucho más largo, que no tiene que ver exclusivamente con un solo sector de la ciudad, 

porque de esto hablamos también cuando hablamos de espacios públicos vandalizados. 

Sin irnos mucho más del tema, acompañamos el expediente, entendemos el valor de la 

propuesta de mejora, pero no adherimos de ninguna manera a una frase utilizada por el concejal 

preopinante, al decir que en Rosario lo que no se puede controlar, entonces se deja tirado. Bueno, si 

nos basamos en esa lógica, entonces en Rosario lo que no se puede cuidar también se deja tirado, 

incluyendo el sector de la Rambla Catalunya, e incluyendo el resto de los sectores de la ciudad que 

han reclamado por un gobierno que los pueda cuidar. Gracias, señora presidenta. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias concejal Seisas. Ponemos, entonces, ahora en 

consideración el expediente. Si nadie más usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

123.— Recaratulaciones 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Hemos llegado al fin de los expedientes sobre tablas. ¿Había 

algunas recaratulaciones que fueron solicitadas? Sí, concejala Ferradas. 

Sra. Ferradas.— Bien. Es el expediente 268.627, que es un estudio fitosanitario, que además de 

Ecología, se le puso Obras Públicas, hay que retirarle Obras Públicas. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muy bien. ¿Alguien más? Se vota. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

Tiene la palabra la señora concejala León. 

Sra. León.— 268.577, hay que agregarle la comisión de Presupuesto. Lo hablamos ayer en 

Parlamentaria. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muy bien. Se vota. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

 

124.— Asuntos entrados, continuación 

Sra. Presidenta (Schmuck).— ¿Alguien más? Sí, concejala Pellegrini. 
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Sra. Pellegrini.— Pido disculpas, porque no es el momento parlamentario oportuno. Para pedir 

incorporar en listado de Asuntos Entrados, dos expedientes que no llegue a decir antes. El 268.880, 

y 268.879, para el listado de Asuntos Entrados.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— ¿Alguien tiene Asuntos Entrados? Sí, concejal Cavatorta. 

Sr. Cavatorta.— Con las mismas disculpas de la concejala Pellegrini, también para incorporar a 

los Asuntos Entrados, 268.878. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muy bien, entonces corresponde ahora votar el ingreso de Asuntos 

Entrados. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

  

125.— Recaratulaciones, continuación 

Sra. Presidenta (Schmuck).— ¿Faltan recaratulaciones? Sí, concejal Fiatti. 

Sr. Fiatti.— Expediente 268.465 «Eleva anteproyecto de Ordenanza que define plan de detalle 

Paseo de los Constituyentes», como todo plan de detalle debería tener Planeamiento y Gobierno. 

Por lo tanto, solicitamos quitar Obras Públicas. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se vota. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Seguimos. 

Sr. Fiatti.— Y después dos expedientes, por otro lado, que se refieren a una mesa de economía 

circular, el expediente 266.906 para unificar con el 268.454 de la concejala Irigoitia, para que 

ambos tengan el mismo recorrido, para que ambos tengan Ecología y Producción como recorrido. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Perfecto, ¿está bien? Votamos, entonces, esa recaratulación. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. ¿Alguno más? ¿Ya está Fiatti? (Asentimiento) 

Tiene la palabra la señora concejala Rueda. 

Sra. Rueda.— Es la recaratulación, mejor dicho, le quiero sacar una carátula, porque tiene cuatro. 

El expediente 268.512. Es un plan integral para calle San Luis y tiene Obras Públicas, Presupuesto, 

Planeamiento y Producción, para sacarle la carátula de Producción. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muy bien. 

Tiene la palabra la señora concejala López. 

Sra. López.— Gracias, señora presidenta. Entendemos y acuerdo con la concejala Rueda, que hay 

expedientes que tienen numerosa cantidad de comisiones.  

Pero todo lo que significaba, digamos, la mirada acerca de los recambios en los corredores 

comerciales tenía Producción, porque de hecho que se están recibiendo ahí se están recibiendo a los 

grupos económicos, comerciales y de los vecinos. No integro la comisión de Producción, pero me 

parece que es válido sostenerla. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Concejala Rueda, ¿de qué se trata el plan integral? Porque se trate 

de un centro comercial, no tiene que ir necesariamente a Producción; depende de qué tiene dentro. 

Sra. Rueda.— Tiene que ver con una intervención para revitalizar la parte histórica de los edificios. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Debería ir a Planeamiento y a Gobierno, en todo caso. 

Sra. Rueda.— Tiene Presupuesto, Obras Públicas y Planeamiento. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Yo no estoy de acuerdo con que vaya a Producción. Me parece que 

no tiene nada que ver, es una revitalización de edificios, por más que esté en calle San Luis. 

—Dialogan fuera de micrófono. 

Sra. Teisa.— (Fuera de micrófono) ¿Cuál es la comisión madre? 

Sra. Rueda.— Lo está tratando Planeamiento, no sé si ya se empezó a tratar. 

—Dialogan fuera de micrófono. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Hay de todo, concejala Rueda. Ese es el problema, acá me están 

diciendo. 

Sra. Rueda.— Bueno, acepto la propuesta de la concejala Teisa. 
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Sra. Presidenta (Schmuck).— ¿Cuál es la propuesta, concejala? 

Sra. Teisa.— (Fuera de micrófono) Que lo podamos ver con tranquilidad en la semana y para la 

próxima sesión, si entendemos que no es necesario que esté en Producción, se la sacamos.  

Sra. Tepp.— (Fuera de micrófono) Sigue mientras tanto el resto del recorrido. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Total, no es comisión madre. Bien, listo. Concejala López, tiene la 

palabra. 

Sra. López.— Gracias, señora presidenta. Incluso, ¿por qué sostener la comisión de Producción? 

Porque si nos ponemos a hilar fino, como también tiene que ver con una mirada de generar un polo 

turístico, hasta tendría que incorporarse Deporte y Turismo. Por eso, veamos... 

Sra. Presidenta (Schmuck).— No encuentro argumentos, porque acá ya hay un artículo que dice 

claramente «revitalizar el centro comercial», con lo cual la concejala Rueda no lo va a poder sacar 

de Producción. 

—Dialogan fuera de micrófono. 

 

126.— Cierre 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Sin más asuntos que tratar, se da por finalizada la sesión. 

—Son las 14:23. 

 
           Fabiana Dellacasa 
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